



Вынесен приговор сотруднику полиции, совершившему убийство местного жителя

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора участковому уполномоченному полиции межрайонного отдела МВД России «Лаганский». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 1 января 2012 года на одной из улиц поселка Прикумский Черноземельского района республики между участковым уполномоченным полиции и местным жителем возникла ссора, в ходе которой полицейский выстрелил из табельного оружия в потерпевшего. От полученного ранения потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строго режима.

26 Июня 2012

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/638532>